Practica de reforzamiento

“Uso de la férmula general”
Nombre: Grupo:

Instruccidn: Selecciona la opcion que representa correctamente la formula general.

- b+Vb?-4ac = -b+Vb?-4ac
i 2a o 2a
. b lF—Aar = -b+Vb2? + 4ac

2a 2a

Instruccién: Ordena los elementos que conforman la expresion general de una
ecuacion cuadratica, recuerda que siempre debe de estar igualada a cero.

Ten cuidado con los signos!

4x2 = - 6x -2

Arrastra los
elementos dentro
del recuadro al
que pertenece.

4 -6x ey, 0 -4x3 +2 +6X

5x =-2-3x?
Arrastra los
elementos dentro
del recuadro al
que pertenece.

A -5x -2 0 -3x2 = +2 + 5x
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Instruccién: Relaciona cada raiz con su solucion.

* Existe una Unica solucién. v+

* La solucion no pertenece al conjunto /—0
de los nUmeros Reales. V

* Existen 2 valores para la variable x que \/—
satisfacen la ecuacion. =5

Instruccidén: Analiza detenidamente el procedimiento y solucién que se presenta en
la siguiente ecuacion cuadrdtica.

4x?-4x+1=0

Los coeficientes en este caso son: a = b= y €=

Sustituye los coeficientes en la formula general:

_ =l o[ =4(45(].)
- 2(4)

-4 +./8-4(4)

8

x =

—4 +/8-16
8

X =

~4 £A~B
8

. Como el resultado presenta raices negativas,
no tiene una solucién en los nUmeros reales.

X =

El procedimiento y solucion es ...

[ Verdadera Falsa
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Instruccién: Determina la solucién de la siguiente ecuacion cuadratica por férmula

general.

52+ 6x+1=0

Los coeficientes en este caso son: a =

b= y c=

Sustituye los coeficientes en la formula general:

OO =200

+y

2( )

—4( )

H
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Instruccién: Determina la solucién de la siguiente ecuacion cuadratica por férmula
general.

%2 - 2 = 3x Ordena los elementos X2 X =0

de la ecuacion

Los coeficientes en este caso son: a = b= y c=

Sustituye los coeficientes en la férmula general:

(/=2 )
= 2( )

+y —4( )

X =
.
+./
x:
+
X =
X, = —— R i
x1= x2=
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Instruccién: Determina la solucién de la siguiente ecuacion cuadratica por férmula
general.

Ordena los elementos

= + 2 = _ X
5+ X 4X de la ecuacion

X2 X =0

Los coeficientes en este caso son: a = b= y ¢c=

Sustituye los coeficientes en la formula general:

oo ¢ )£ PE=4( )C )
2( )

/) —4()

XX e
T
+
xX =
‘5
X =
X1 = 2 X2 = —
X, = Xy =

MAESTRA: BRENDA S. @
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